

మున్సిపల్ అధికారుల అత్యుత్సాహం

తిరుపతి ప్రతినగర, మేజర్ న్యూస్ అతను ఒక సామాన్యపేద జర్నలిస్ట్. ఎన్నో కష్టనష్టాలకు ఓర్చి పైసా పైసా కూడబెట్టి ఒకపక్క పిల్లలను చదివిస్తూ మరోపక్క కుటుంబాన్ని లాగిస్తున్నాడు. సంపాదనలో మిగిలిన డబ్బుతో సొంత ఇంటి కల నెరవేర్చుకునేందుకు సుబ్బారెడ్డి నగర్ లో కృష్ణారెడ్డి కుటుంబీకుల దగ్గర మూడు సెంట్లు స్థలం కొన్నాడు. ఆ ప్లాట్ లో మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పర్మిషన్ తో ఇంటి నిర్మాణాలు చేపట్టి ఇల్లు కట్టుకుంటున్నాడు. అయితే మున్సిపల్ కమిషనర్ కు తెలియకుండానే టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు బాధితుడికి వారి కుటుంబానికి ఎటువంటి నోటీసు ఇవ్వకుండానే పోలీస్ బందోబస్తు తేకుండానే టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు జెసిపి సాయంతో బాధితుడు ఇంటిని కూల్చి వేసేందుకు ముందుకు వచ్చారు. ఇంటిలో ఇంటి యజమాని లేని సమయం చూసి జెసిపి సాయంతో మొదటగా పిల్లర్ దగ్గర ఉన్న మెట్లపైనే గోడలను కూల్చివేశారు. దీంతో అటు పక్కన రూమ్ లో ఉన్న ఇంటి యజమాని భార్య పై పిల్లర్ గోడ పడింది. దీంతో జర్నలిస్ట్ భార్య బాధితురాలు కు వెన్నెముక విరిగి ప్రస్తుతం ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతుంది.

- బాధితులకి సమాచారం ఇవ్వకుండానే
- జెసిపి సాయంతో భవనాన్ని కూల్చేందుకు సాహసించిన టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు
- అన్ని లికార్డులు ఉండి, ఇంటి నిర్మాణానికి జి.ప్లన్ టు పర్మిషన్ ఉన్నా కూల్చివేయడం దారుణం
- ఇంటి నిర్మాణం కూల్చివేతలో యజమానురాలి పై పిల్లర్ గోడ పడి వెన్నెముక విరగడంతో
- రుయా ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న బాధితురాలు
- న్యాయం చేయాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ కు బాధిత కుటుంబ సభ్యుల విజ్ఞప్తి



2లో..

సూర్య

చిత్తూరు
తిరుపతి

సోమవారం
18 మార్చి 2024
పేజీలు 10

ఎన్నికల నియమావళిని పటిష్టంగా అమలు

రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా



విడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న కలెక్టర్ తదితరులు

తిరుపతి, మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి అమల్లోకి వచ్చిన నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, బహిరంగ స్థలాల్లో రాజకీయ ప్రకటనలతో ఉన్న హోర్డింగ్లను, పోస్టర్లు, కటౌట్లను తక్షణమే తొలగించాలని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి ముఖేష్ కుమార్ మీనా ఆన్ లైన్ జిల్లాల ఎన్నికల అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం సాయంత్రం ఎన్నికల షెడ్యూలు ప్రకటించిన వెంటనే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అమల్లోకి వచ్చిన ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిని పటిష్టంగా అమలు చేసేందుకు జిల్లా ఎన్నికల అధికారులు తీసుకుంటున్న చర్యలను ఆదివారం రాష్ట్ర సచివాలయం

2లో..

పరీక్షా కేంద్రాలను తనిఖీ చేసిన జిల్లా ఎస్పీ

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ ... ఆంధ్రప్రదేశ్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ నిర్వహించిన గ్రూప్ 1 పరీక్షలు ఆదివారం తిరుపతి జిల్లా పరిధిలో ప్రశాంతంగా ముగిసాయి. పరిసర కేంద్రాల వద్ద పోలీసులు అభ్యర్థులను తనిఖీ చేసి పరీక్షా కేంద్రానికి పంపారు. జిల్లాలో గ్రూప్ 1 పరీక్షలకు 16 కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. 9,377 మంది అభ్యర్థులకు గాను ఉదయం పేపర్ -1 కు 6037 మంది హాజరవగా శాతంగా ఉండని తెలిపారు.



పరీక్షా కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఎస్పీ

2లో..

ఇచ్చిన వాగ్దానాలు అమలు చేసిన ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్



మాట్లాడుతున్న మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి

ఎన్నికల్లో వైసిపి తరపున పోటీ చేయు అభ్యర్థులను కార్యకర్తలకు పరిచయం చేసిన మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి బంగారుపాలెం, మేజర్ న్యూస్ చిత్తూరు జిల్లా పూతలపట్టు నియోజకవర్గం బంగారుపాళ్యం మండలంలోని కామరాజు గెస్ట్ హౌస్ లో ఆదివారం జరిగిన రాజీవు ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ అభ్యర్థులను పరిచయం చేసే కార్యక్రమానికి ముఖ్య అధితిగా జిల్లా మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కోసం చంద్రబాబు వాగ్దానాలు ఇవ్వడం కానీ ఒకటి అమలు చేయడం చంద్రబాబు నాయుడు ని నమ్మకం తెలిపారు. ఇచ్చిన వాగ్దానాలు అమలు చేసిన మన ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి తిరిగి ముఖ్యమంత్రిని చేద్దాం అని పూతలపట్టు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టరు సునీల్ కుమార్, ఎంపి రెడ్డెప్పలను అఖండ మెజార్స్ తో గెలిపించాలని కోరారు. చంద్రబాబు నాయుడు గెలిస్తే వధకాలు అన్ని ఆగిపోతాయని తెలిపారు.

2లో..

ప్రశాంతంగా గ్రూప్ వన్ పరీక్షలు నిర్వహించాం



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ సగిలి షన్షోహాన్

జిల్లా కలెక్టర్ సగిలి షన్షోహాన్

చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్: ఆదివారం జిల్లాలో నిర్వహించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ గ్రూప్ 1. పరీక్షలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ సగిలి షన్షోహాన్ తెలిపారు. ఆదివారం జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశం హాల్ నందు జిల్లా ఎస్పీ జుషువా, జాయింట్ కలెక్టర్ పి. శ్రీనివాసులు, డి. ఆర్. ఓ. బి. పుల్లయ్య లతో కలసి మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ద్వారా జిల్లాలో మూడు కేంద్రాలలో నిర్వహించిన గ్రూప్ - 1 పరీక్షలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించడం జరిగిందని తెలిపారు. మొత్తం 2,517 మంది అభ్యర్థులు మూడు కేంద్రాలలో పరీక్షలు నిర్వహించడం జరిగిందని తెలిపారు. పేపర్ -1. ఉదయం, 10 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు, ఎస్ వి సెట్, ఆర్ వి ఎస్ నగర్, నందు 982 మంది విద్యార్థులకు గాను

మిగతా 2లో

నేడు గ్రేవెన్స్ డే రద్దు

జిల్లా కలెక్టర్ సగిలి షన్షోహాన్ చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్ జిల్లాలో ఎన్నికల కోడ్ అమలులోకి వచ్చిన నేపథ్యంలో జిల్లాలో ప్రతి సోమవారం జరిగే స్పందన కార్యక్రమాన్ని రద్దు చేయడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. షన్షోహాన్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

2లో..

రంజాన్ వేళలు

ఇఫార్ (సాయంత్రం)
6.24 (సోమవారం)
నహారీ (ఉదయం)
4.53 (మంగళవారం)

బీసీ సెల్ అధ్యక్షులుగా ఎడపల్లి ప్రదీప్ కుమార్ యాదవ్ నియామకం

నాయుడుపేట మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు సూర్యపేట ఎమ్మెల్యే కిలివేటి సంజీవయ్య కృషితో నాయుడుపేటకు చెందిన ఎడపల్లి ప్రదీప్ కుమార్ యాదవ్ ను నాయుడుపేట టౌన్ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులుగా నియమించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రదీప్ కుమార్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ తనకు ఇంతటి గొప్ప అవకాశం కల్పించినటువంటి సూర్యపేట శాసనసభ్యులు కిలివేటి సంజీవయ్యకు, ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి, సూర్యపేట నియోజకవర్గ నాయకులకు ప్రతి ఒక్కరికీ పేరుపేరునా తన హృదయపూర్వక ధన్యవాదములు తెలిపారు.



చికిత్స మార్కెట్లో తూనీకలు, కొలతల శాఖ అధికారుల దాడులు

నాయుడుపేట మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని మత్స్య, మాంస మార్కెట్లో తూనీకలు, కొలతల అధికారులు దాడులు నిర్వహించారు. అదివారం తూనీకలు కొలతల శాఖ సీబి మల్లేశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో ఈ దాడులు నిర్వహించారు. మార్కెట్లోని దుకాణాల్లో ఉన్న బరువు తూచే యంత్రాలను క్షుణ్ణం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అధిక ధరలకు అమ్మకాలు, తూకం తక్కువగా ఉండడం, లేబుల్ ధర, ఎక్స్ పైరీ డేట్ తెలియజేసే స్టిక్కర్లు లేకపోవడం, చికిత్స షాపుల్లో తూకాలు తక్కువగా ఉన్న మిషన్లు వాడడం, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఎవరైనా వ్యవహరిస్తే తగు చర్యలు చేపట్టి భారీగా జరిమానాలు విధిస్తామని ఆయన హెచ్చరించారు.



ప్రజాగళం సభను విజయవంతం చేద్దాం

దొరవారిసత్రం మేజర్ న్యూస్ : చిలకలూరిపేట మండలంలోని బొప్పూడి లో జరుగనున్న భారీ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేద్దాం అంటూ తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షులు వేమసాని శ్రీనివాసులు నాయుడు ముందడుగు వేశారు. అదివారం తన పార్టీ నాయకులు, జనసేన, బిజెపి కార్యకర్తలందరినీ కలుపుకొని బస్సుల ద్వారా సభ విజయవంతానికి తరలిం చారు. దేశ ప్రధాని మోదీ, మాజీ ముఖ్యమంత్రి తెలుగుదేశం పార్టీ అధినాయకులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు, జనసేన పార్టీ వ్యవస్థాపకులు పవన్ కళ్యాణ్ ఒకే వేదికపై ప్రజా గళం లో గర్జించనుండడంతో అత్యధికంగా జన సమీకరణ చేసి తరలిం చారు. ఈ కార్యక్రమానికి పార్టీ నాయకులు తెలుగుదేశంపార్టీ మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు గోసు జకరయ్య, మండల నాయకులు రవినాయుడు, ప్రసాద్ నాయుడు, మహిళా నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు తరలి వెళ్లారు.

అక్రమ మద్యం స్వాధీనం- ఇద్దరు అరెస్టు

తిరుపతి ఎడ్వకేషన్, మేజర్ న్యూస్: ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి అక్రమంగా మద్యాన్ని తరలించి అమ్మి సొమ్ము చేసుకుంటున్న ఇద్దరు వ్యక్తులను అరెస్టు చేసి వారి నుంచి 13 మద్యం మాటలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తిరుపతి సెబ్ అర్బన్ సిబి సిపాచ్ వి. సుబ్బారెడ్డి తెలిపారు. జిల్లా ఎస్సీ కృష్ణకాంత్ పబ్లిక్ సెబ్ అదనపు ఎస్సీ రాజేంద్ర ఆదేశాలతో తిరుపతి నగర పరిధిలోని చింతలచేను వద్ద సెబ్ పోలీసులు తనిఖీలు చేపట్టారు. ఈ తనిఖీల్లో జి.వి.నోద్, జి కుమార్ రాజు వద్ద 3120 రూపాయలు విలువగల 13 పాండిచ్చేరి లభ్యం కావడంతో వారి ఇరువురుపై కేసు నమోదు చేసి కోర్టు ఆదేశాలతో రిమాండ్ కు తరలించామన్నారు. అక్రమ మద్యం కలిగిన విక్రయించిన చట్టపరమైన చర్యలతో పాటు కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ దాడులలో సెబ్ స్టేషన్ ఎమ్మె స్వామినాథన్ సిబ్బంది రామచంద్ర, వినోద్, చిరంజీవి, శివ పాల్గొన్నారు.



చంద్రగిరి అభివృద్ధి పులివర్తి నానితోనే సాధ్యం

- టీఎన్ఎస్ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు త్యాగరాజు

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: చంద్రగిరి నియోజకవర్గం అభివృద్ధి జిల్లా తెలుగుదేశంపార్టీ అధ్యక్షులు, తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపి చంద్ర గిరి నియోజక వర్గం ఉమ్మడి శాసనసభ అభ్యర్థి పులివర్తి నాని తోనే సాధ్యమని టీఎన్ఎస్ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు త్యాగరాజు తెలిపారు. ఆది వారం చిత్తూరు నగరంలోని స్థానిక జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో పులివర్తి నానిని టీఎన్ఎస్ఎఫ్ చిత్తూరు పార్లమెంటు అధ్యక్షులు త్యాగరాజు టీఎన్ఎస్ఎఫ్ తిరుపతి పార్లమెంటు అధ్యక్షులు కొట్టే

హేమంత్ కలసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం వారు మీడియాతో మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు జిల్లా అధ్యక్షులు పులివర్తి నానిని చంద్రగిరి నియోజకవర్గానికి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ప్రకటించడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. అహర్నిశలు తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యున్నతికి జిల్లాలో విశేష కృషి చేస్తున్న పులివర్తి నాని 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికలలో చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలో అత్యధిక మెజార్టీతో గెలుపొంది నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎన్ఎస్ఎఫ్ నాయకులు సాయి, ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజకీయ పార్టీల నాయకుల ఫ్లెక్సీల తొలగింపు, విగ్రహాలకు ముసుగులు

చిట్టమూరు మేజర్ న్యూస్: ఎన్నికల కోడ్ అమలులోకి రావడంతో చిట్టమూరు మండల తహసీల్దార్ కే శ్రీనివాస శర్మ, ఎంపీడివో నాగరాజు, ఎస్ఐ చిన్న బలరామయ్య, రీసర్వే డిప్యూటీ తహసీల్దార్ నిరంజన్, అధికారులు చర్యలు చేపట్టారు. అదివారం మండలంలోని ఆయా పంచాయతీల పరిధిలో రాజకీయ పార్టీల జెండాలు, ఫ్లెక్సీలను తొలగించారు. ఆయా పార్టీలకు చెందిన నేతల విగ్రహాలకు ముసుగు తొడిగారు. కరెంటు స్తంభాలకు ఏర్పాటు చేసిన పార్టీజెండాలు, బ్యానర్లు, తోరణాలు, ఫ్లెక్సీలను తొలగించారు. ప్రభుత్వ పథకాల ఫ్లెక్సీలనూ తొలగించారు. మండల లోని తాడిమేడు, మెట్టు, గుణపాడు, గుణపాటి పాలెం, అరవపాలెం, మొలకలపూడి, ఈశ్వర వాక పలు పంచాయతీలు, గ్రామాలలో రాజకీయ హోర్డింగులను తొలగించి, విగ్రహాలకు



ముసుగులు వేసి, వటిష్ట చర్యల అమలు చేప చాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ట్టారు. ఎన్నికల నియమావళి అమల్లోకి వచ్చి అధికారులు, స్థానిక వీఆర్సీలు, పంచాయతీ నందున రాజకీయ పార్టీల నేతలు సహకరిం కార్యదర్శులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

విజయవంతమైన వైకాపా బైక్ ర్యాలీ

చౌడపల్లి, మేజర్ న్యూస్: సార్వత్రిక ఎన్నికల సేవత్వంలో పుంగసూరు నియోజక వర్గం శాసనసభకు పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, రాజంపేట పార్లమెంట్ స్థానానికి పెద్దిరెడ్డి వెంకట మిథునరెడ్డి వైకాపా తరపున పోటీ చేయుచున్నారు. వాళ్ళకు మద్దతుగా నేడు చౌడపల్లి మండలం లో వైకాపా మండలాధ్యక్షుడు కూరపర్తి అంజిబాబు ఆధ్వర్యంలో బైక్ ర్యాలీ

నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం ఉదయం ఏడుగంటలకు ఏ కిత్రకోట పంచాయతీ నుండి ప్రారంభమై దుర్గసముద్రం గ్రామపంచాయతీ, చారాల గ్రామపంచాయతీ, కొండయ్యగారి పల్లి పంచాయతీ, శెట్టిపేట పంచాయతీ, బాలసముద్రం పంచాయతీ, పరికిదొన పంచాయతీ, గడ్డం వారిపల్లి పంచాయతీ, వెంగళపల్లి పంచాయతీ మీదుగా దిగువపల్లిలో ముగిసినది. వారివారి పంచాయతీ పరిధిలో సర్పంచులు, యం.పి.టి.సి మెంబర్లు, వార్డు మెంబర్లు, కార్యకర్తలు స్వచ్ఛందంగా పాల్గొని అందరూ ఫ్యాను గుర్తుకే ఓటు వేయాలంటూ ప్రచారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో జడ్పీటీసీ నడింపల్లి దామోదర్ రాజు, యం.పి.పి గాజుల రామ్మూర్తి, కన్వీనర్ రుక్మిణమ్మ, వైస్ యం.పి.పి లు నరసింహాయాదవ్, సుధాకర్ రెడ్డి, కళ్యాణ్ భరత్, సోపియల్ మీడియా కో-ఆర్డినేటర్ జయచంద్ర, బోయకొండ డివ్ నూరి, యస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు గోవిందయ్య, బిసి సెల్ కన్వీనర్ వెంకట్రమణి, స్థానిక సర్పంచులు, వార్డు మెంబర్లు, యం.పి.టి.సి.లు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



విజయసాయిరెడ్డిని కలిసిన బీసీ సెల్ జనరల్ సెక్రటరీ ఆనంద కృష్ణమూర్తి

కోట, మేజర్ న్యూస్: వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నెల్లూరు ఎంపీ అభ్యర్థి విజయసాయిరెడ్డిని మండలంలోని తిమ్మనాయుడుపాలెం మాజీ సర్పంచ్, తిరుపతి జిల్లా బీసీ సెల్ జనరల్ సెక్రటరీ ఆనంద కృష్ణమూర్తి ఆదివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఘనంగా సన్మానించారు. మే నెలలో జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికలలో నెల్లూరు ఎంపీగా విజయసాయిరెడ్డి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలవడం ఖాయమన్నారు. తిరుపతి ఎంపీ గురుమూర్తిని, గూడూరు ఎమ్మెల్యే మేరిగ మురళీధర్ గెలుపు కోసం శక్తి వంచన లేకుండా కృషి చేసే అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపిస్తామనీ తెలిపారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి పేదల మనసులను గెలిచారన్నారు. వచ్చేది వైకాపా ప్రభుత్వమేనని, రెండవసారి ముఖ్యమంత్రిగా జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం చేయడం తథ్యం అని అన్నారు.





చిలకలూరిపేటకు తరలి వెళ్లిన టిడిపి శ్రేణులు

గూడూరు రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : ఆదివారం చిలకలూరిపేట లో జరుగుతున్న ప్రజాగళం మహాసభకు, గూడూరు నియోజకవర్గం మాజీ శాసన సభ్యులు ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ పాశం సునీల్ కుమార్ ఆదేశాల మేరకు, గూడూరు రూరల్ మండలం 5 క్లస్టర్ ఇన్చార్జి నెలబల్లి భాస్కర్ రెడ్డె, వెంకటేశ్వర్లు రాజు ఆధ్వర్యంలో దివి పాలెం పంచాయతీ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, యూనిట్ ఇన్చార్జి రావూరి సురేంద్ర, పెంచలయ్య ఉదయ్ కుమార్ , రమేష్ రెడ్డి, సురేష్ , రవీంద్ర , సోగా శీనయ్య నాగరాజు, పరిమళ కృష్ణ, శ్రీను, వేమయ్య, పాటు వందల సంఖ్యలో తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు బయలుదేరి వెళ్లారు.



శ్రీవారిని దర్శించుకున్న పలువురు ప్రముఖులు

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీవారిని పలువురు ప్రముఖులు దర్శించుకున్నారు. ఆదివారం ఉదయం విఐపీ విరామ సమయంలో ట్రిబ్యూనల్ చైర్మన్ జస్టిస్ గంగారావు, ఏపీ హైకోర్టు జడ్జ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తిరుపతి జాయింట్ కలెక్టర్ ధ్యానచంద్రలు వేర్వేరుగా శ్రీవారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్వాచనం అందించగా ఆలయ అధికారులు శ్రీవారి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు.



నేడు పదవతరగతి పరీక్షలు ప్రారంభం

చౌడపల్లి, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 2 సెంటర్లలో (సెంటర్ ఏ, సెంటర్ బి) చౌడపల్లి, చారాల, పుదిపట్ల, మర్రిమాకులపల్లి, మేకలచిన్నేపల్లి, కాటిపేరి, పరికిదాన, దాదేపల్లి, విజయవాణి స్కూలు పిల్లలు పరీక్షలు రాస్తారు. రెగ్యులర్ విద్యార్థులు 490, సప్లిమెంటరీ విద్యార్థులు 16, మొత్తం విద్యార్థులు 506. జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఏ కొత్తకోట విద్యార్థులు 45 మంది పుంగనూరులోని పరీక్ష కేంద్రాలలో పరీక్షలు రాస్తారు. చౌడపల్లి సెంటర్ ఏ, సెంట్రల్ బిలో విద్యార్థులకు అన్ని సౌకర్యములు ఏర్పాటు చేయబడినవి. అనగా డస్కులు, విద్యుత్తు లైట్లు, ఫ్యాన్లు, త్రాగునీరు, టాయిలెట్స్ మొదలగు సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది. పరీక్షల సమయంలో వైద్య సిబ్బంది కూడా అక్కడ ఫస్ట్ ఎయిడ్ సెంటర్ను ఏర్పాటు చేయడం జరిగినదని. పరీక్షా సమయంలో పరీక్ష కేంద్రం చుట్టుపక్కల ఎటువంటి జిరాక్స్ సెంటర్ లు కూడా ఓపెన్ చేయకూడదని తహశీల్దార్ తెలియజేశారు. పరీక్షలకు అవసరమైన సిబ్బందిని, సెటింగ్ స్టాఫ్ కూడా ఏర్పాటు చేయడం జరిగినదని మండల విద్యాశాఖ అధికారి కేశవరెడ్డి తెల్పారు.